
Порядок и сроки представления уведомления об исчисленных суммах 

налогов разъяснили на вебинаре 

 

11 июня в Межрайонной ИФНС России №29 по Свердловской области 

прошел онлайн-вебинар на тему «Сроки представления уведомления об 

исчисленных суммах налогов. Порядок заполнения и ошибки, допускаемые в 

уведомлениях». Спикером встречи выступила главный государственный 

налоговый инспектор аналитического отдела Ирина Тихонова. 

Специалист инспекции напомнила слушателям, что для распределения 

сумм уплачиваемых налогов, страховых взносов необходимо не позднее 25 

числа месяца, следующего за отчетным, представлять уведомления по форме 

утвержденной приказом ФНС России от 02.11.2022 года № ЕД-7-8-/1047@. 

В ходе выступления спикер обратила внимание на изменение с 2024 

года порядка уплаты налога на доходы физических лиц (НДФЛ) и срока 

подачи уведомлений. Так, налоговые агенты, производящие выплаты 

физическим лицам, уплачивают НДФЛ и подают уведомления об 

исчисленных суммах дважды в месяц. По НДФЛ, удержанному с первого по 

22 число, уведомление нужно предоставить 25 числа, налог уплатить 28 

числа текущего месяца. По НДФЛ, удержанному с 23 по последнее число 

месяца, уведомление необходимо предоставить третьего числа, а налог 

уплатить пятого числа следующего месяца. 

Ирина Тихонова остановилась на ошибках, допускаемых 

налогоплательщиками. Исправить ошибку в уведомлении можно, направив в 

налоговый орган уточненное (корректировочное) уведомление об 

исчисленных суммах. Для этого в новом уведомлении необходимо повторить 

данные ошибочных строк (КПП, КБК, ОКТМО, период), а в строке, где 

указывается сумма, указать ноль. Затем верные данные нужно отразить в 

новой строчке. Если ошибка допущена в сумме обязанности, то уточненное 

уведомление представляется с теми же реквизитами, но с верной суммой. 

Участникам онлайн-встречи напомнили, что в помощь 

налогоплательщикам при заполнении уведомлений об исчисленных суммах 

на сайте ФНС России размещена таблица «Сроки представления 

уведомления об исчисленных суммах налогов, авансовых платежей по 

налогам, сборов, страховых взносов». 

В завершение мероприятия спикер ответила на поступившие в ходе 

вебинара вопросы и порекомендовала для получения дополнительной 

информации по вопросам применения ЕНС использовать промостраницу 

«Все о ЕНС». 


